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Amundi expozici vůči bance Credit Suisse (CS) dosahuje pouze 0,03 % jejího 

celkového majetku pod správou.

Většina investic je soustředěna v pasivních fondech (ETF a indexové fondy), a to v 

souladu s jejich příslušnými indexy, které tyto fondy sledují.

Žádné nezajištěné (nekolarizované) transakce vůči Credit Suisse ze strany Amundi.

Evropský bankovní sektor

Vzhledem k tomu, že švýcarská Credit Suisse je globálně významnou a systémovou bankou, budou regulátoři

bedlivě sledovat její stav a její další fungování. Regulátoři si kladou za cíl zamezit šíření potenciální nákazy do

celého bankovního sektoru, který i přes nedávné výkyvy funguje dobře.

Nepříliš významné rozšíření tzv. kreditních spreadů (úvěrových rozpětí) – jejiž roztahování zhoršuje důvěru –

hlavních evropských bank naznačuje, že potenciální nákaza je prozatím omezena. Od roku 2008, kdy nás

zastihla Velká finanční krize, jsou velké systémové banky dobře kapitalizované, vysoce regulované a ve

srovnání se zmiňovanou krizí v mnohem lepší kondici.

Směrnice EU o ozdravných postupech a řešení krize úvěrových institucí (Bank Recovery and Resolution

Directive), přijatá v roce 2014, definuje postupy pro případ, že se některá z bank dostane do problémů. Umožňuje

regulatorním orgánům zajišťovat komplexní a efektivní opatření, jak řešit banky v selhání, a to jak na

vnitrostátní, tak i mezinárodní evropské úrovni prostřednictvím opatření pro spolupráci při řešení

přeshraničních selhání bank. Směrnice také vyžaduje, aby měly banky připraveny ozdravné plány pro řešení

případných finančních potíží. Státním orgánům rovněž uděluje pravomoci k zajištění řádného řešení problémů

bank vs potenciálním selhání s minimálními náklady pro daňové poplatníky.

Primární regulace, pod kterou spadá Credit Suisse, se nachází ve Švýcarsku. Banka je však také pečlivě

sledována regulatorními úřady v Evropě, Asii a Severní Americe.

Finanční zprostředkovatelé pohybující se na švýcarských finančních trzích jsou regulováni úřadem FINMA. Ten

se také zaměřuje na řešení případných problémů a pomáhá zajistit stabilitu v případě, že se nějaká finanční

instituce dostane do potíží.

Očekáváme rozsáhlou spolupráci mezi centrálními bankami a všemi evropskými regulačními orgány s

cílem omezit zamezit šíření potenciální nákazy v celém bankovním sektoru.

Doplnění: Švýcarská centrální banka ještě večer 15.3.2023 vydala společně s orgánem FINMA oznámení. Zde

uvádí, že CS splňuje veškeré kapitálové a likviditní požadavky, a to s ohledem na její systémový význam. V tomto

kontextu může CS podat žádost o finanční pomoc, pokud bude potřebovat. Banka toho využila, a to i přesto, že

sledované klíčové ukazatele bankovního zdraví přesahují požadované minimum. Banka tak preventivně zvýší

likviditu až o 50 miliard franků (cca 1,2 bilionu CZK) pomocí kolateralizovaných půjček. Vedle toho umožní zpětný

odkup seniorního dluhu. Finanční trhy přijaly ve středu 16.3.2023 tyto zprávy velmi pozitivně.
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Dokument je určen pouze pro informační účely. Před jakýmkoliv investičním rozhodnutím se prosím seznamte se 

Statutem fondu a Klíčovými informacemi pro investory. Uvedené informace nepředstavují nabídku, poradenství, investiční

doporučení ani analýzu investičních příležitostí ze strany kterékoli společnosti ze skupiny Amundi. Předchozí ani očekávaná

budoucí výkonnost nezaručuje skutečnou výkonnost v budoucím období. Před investicí by klient měl provést vlastní analýzu

rizik z hlediska právních, daňových a účetních konsekvencí, aniž by se výlučně spoléhal na informace v tomto dokumentu. 

Cílový trh jednotlivých produktů nemusí odpovídat cílovému trhu zákazníka a klient se může nacházet jak mimo cílový trh, tak

i v negativním cílovém trhu. Cílový trh lze vyhodnotit až na základě informací poskytnutých zákazníkem distributorovi

produktu. Hodnota investice a příjem z ní, může stoupat i klesat a nejsou zaručeny jak návratnost investované částky, tak ani

případné vyplacení dividendy. U dividendových tříd rozhodne nebo nerozhodne o vyplacení dividendy za příslušné období

představenstvo, a to s přihlédnutím k výsledkům hospodaření fondu. Výnos u cizoměnových investičních nástrojů může

kolísat v důsledku výkyvů měnového kurzu. Zdanění závisí vždy na osobních poměrech zákazníka a může se měnit. Úplné

názvy podílových fondů, detailní přehled výkonnosti, informace o rizicích, včetně rizik vyplývajících ze zaměření na private 

equity investice, a další informace jsou zveřejněny v českém (Amundi CR) nebo anglickém jazyce (Amundi AM) na

www.amundi.cz ve Statutech fondů či Sděleních klíčových informací. Bližší informace získáte na infocr@amundi.com nebo

www.amundi.cz. Uvedené informace reflektují názor Amundi, jsou považovány za spolehlivé, nicméně není garantována

jejich úplnost, přesnost nebo platnost. Žádná ze společností ze skupiny Amundi nepřijímají žádnou přímou ani nepřímou

odpovědnost, která by mohla vzniknout v důsledku použití informací uvedených v tomto materiálu. Uvedené společnosti není

možné volat jakýmkoli způsobem k odpovědnosti za jakékoli rozhodnutí nebo za jakoukoli investici učiněnou na základě

informací uvedených v tomto materiálu. Informace uvedené v tomto materiálu nebudou kopírovány, reprodukovány, 

upravovány, překládány nebo rozšiřovány mezi třetí osoby bez předchozího písemného souhlasu ani mezi subjekty v jakékoli

zemi nebo jurisdikci, které by vyžadovaly registraci kterékoli společnosti ze skupiny Amundi nebo jejich produktů v této

jurisdikci, nebo ve kterých by mohla být považována za nezákonnou. Tyto materiály nebyly schváleny regulátorem finančního

trhu. Tyto materiály nejsou určeny americkým osobám a nejsou zamýšleny pro seznámení nebo použití jakoukoli osobou, ať

již se jedná o kvalifikovaného investora, či nikoli, z jakékoli země nebo jurisdikce, jejichž zákony nebo předpisy by takovéto

sdělení nebo použití zakazovaly. Informace jsou platné ke dni 15.3.2023.
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